

新华社北京7月3日电 中共中央办公厅7月3日发出通知，要求各地区各部门认真学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神。

通知指出，习近平总书记“七一”重要讲话，立足中国共产党百年华诞的重大时刻和“两个一百年”历史交汇的关键节点，回望光辉历史、擘画光明未来，是一篇马克思主义纲领性文献，是新时代中国共产党人不忘初心、牢记使命的政治宣言，是我们党团结带领人民以史为鉴、开创未来的行动指南。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，把学习贯彻“七一”重要讲话精神作为当前和今后一个时期一项重大政治任务，精心安排部署，周密组织实施，引导广大党员、干部、群众深刻领会和把握讲话的重大意义、丰富内涵、核心要义、实践要求，切实把思想和行动统一到讲话精神上来。（下转第二版）

## 周口市召开全市领导干部会议

# 宣布省委关于市委市政府主要领导调整的决定

张小文宣布省委决定 刘继标主持并讲话 安伟丁福浩吉建军讲话

本报讯（记者 刘彦章 王艳 王泉林）7月3日，周口市召开全市领导干部会议，宣布省委决定：安伟同志任周口市委委员、常委、书记，刘继标同志不再担任周口市委书记、常委、委员职务；吉建军同志任周口市委副书记、丁福浩同志不再担任周口市委副书记、常委、委员，市人民政府市长职务。省委组织部部务委员、一级巡视员张小文同志出席会议并讲话。

刘继标主持会议并讲话，安伟、丁福浩、吉建军讲话。

刘继标说，我完全拥护省委的决定，坚决服从组织安排。诚挚欢迎安伟同志任周口市委书记，全力支持安伟同志开展工作。安伟同志任市委书记，必将开启周口发展的崭新篇章！

刘继标说，我是2008年10月14日到周口工作的，转眼已经14个年头、近13年时间，4600多个日夜夜。45岁至58岁是一生中，壮年和中年的黄金年华。这段时光我能够与大家一起，为周口作出贡献，见证周口发生的历史性、全方位、深层次的翻天覆地变化，是我巨大的荣幸！这些年来，我用真心真意真情真诚，与大家合作共事，用大干快干实干苦干，推动周口发展，把整个身心深深融入了周口！现在到了离开的时刻了，此时此刻，感激感恩之情在我心中激荡，如潮水般汹涌！真诚感谢省委的培养和信任，让我有了服务周口千万人民的平台和机会！真诚感谢周口干部群众一路成长，让我从组织部长到常务副市长、市长，再到市委书记兼人大常委会主任！真诚感谢合作共事的每一位同事、每一位老领导老同志的鼎力支持，让我充满了勇往直前的勇气和担当！真诚感谢周口这方热土和人民，给我以激情和力量，精

彩兑现了“大干快上三五年、请君再看周口城”的庄严承诺！真诚感谢丁福浩同志的同心同德、精诚团结，形成了党委政府一呼百应的号召力、不折不扣的执行力、众志成城的向心力，出彩展现了“满城文化半城水、内联外通达江海”的港城魅力！真诚感谢常年在外的300万周口老乡，他们用“责任担当、勤劳智慧、坚韧不拔、守望相助”的周口人优秀特质，把“俺家是周口人”传遍四方，让我内心充满着自信和自豪！真诚感谢全市各级干部的理解和谅解，包容我的缺点和不足，让我内心充满着温暖和感动！

刘继标说，周口融入了我太多的心血、汗水、情感和追求，千言万语表达不了我此时此刻的心情，我会用我今后的余生深深地热爱、眷恋、想念、感激、感恩！这座充满温情亲情激情的城市和这里重情重义、朴实无华、宽厚善良的千万人民！我衷心祝愿：周口的各项事业蒸蒸日上！周口万父老乡亲幸福安康！周口的明天更加美好！

安伟说，省委决定我到周口工作，这是组织的信任、事业的召唤，我衷心感谢、坚决拥护。进了周口门，就是周口人。从现在起，周口就是我新的家乡，我将和1200万周口人民同呼吸、共命运，为这座城市繁荣发展贡献一份力量，倍感荣幸和自豪的同时，也深感使命光荣、责任重大。

安伟说，周口是一个有历史、有文化、有潜力、有活力的地方，在全省区域发展中具有重要地位。近年来，在省委省政府的坚强领导下，在历届市委市政府班子的共同努力下，尤其是在刘继标同志和丁福浩同志的带领下，全市人民上下同欲、砥砺奋进，实现了从传统农业城

市向新兴临港城市、经济大市、文化资源大市的历史性跨越，取得了巨大成就。

安伟说，深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，牢记新一届省委特别是楼阳生书记的明确要求，主动适应1200万周口人民渴望在新时代过上更加美好生活的新期盼，我从刘继标同志手中接过发展的“接力棒”，深感信任如山、使命如山、责任如山。我将紧紧围绕班子的集体力量，依靠大家的团结奋进，依靠全市广大干部群众的齐心协力，聚集发展势能，聚力内涵提升，聚焦民生改善，聚合群智智慧，全力推进高质量发展，积极营造风清气正的环境，坚决守好安全稳定底线，决不辜负省委的信任和重托，不辜负全市人民的厚爱和期待。为此，我将努力做到：坚决维护核心，切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，胸怀“两个大局”，心系“国之大者”，自觉在政治上、思想上、行动上与党中央和省委保持高度一致，持定力答好“政治卷”。更加坚定信心，把深学笃用习近平总书记系列重要讲话精神特别是调研指导河南时的重要指示精神作为做好周口工作的“主心骨”和“定盘星”，认真贯彻省委省政府决策部署，全面奏响新时代高质量发展的主旋律，牢固树立“项目为王”工作导向，强化“以结果论英雄”鲜明要求，强化网络思维、平台载体化建设，加快新型工业化、信息化、城镇化和农业现代化，确保经济社会发展质量、量齐升，开拓进取答好“发展卷”。秉承韧劲恒心，持续打造风清气正的社会环境、优美和谐的生态环境、优质高效的营商环境，大力弘扬“干事干净干练”的优良作风，树立奖优罚劣的工作导向，推动形成风正、心齐、气顺、劲足的干

事创业好气象，优化提升答好“环境卷”。坚持不忘初心，倾心关注“柴米油盐酱醋茶”，努力保障“衣食住行教医保”，让人民群众享有更好的教育、更稳定的工作、更满意的收入、更可靠的社会保障、更高水平的医疗卫生服务、更舒适的居住条件、更优美的生态环境，以人为本答好“民生卷”。继续上下一心，珍惜班子间、干部间、干群间团结奋斗的大好局面，把“和而不同”的理念贯穿始终，善于听取、切实尊重班子成员意见，充分发挥市委总揽全局、协调各方的作用，共同打造同心同德、干事创业的坚强领导集体，凝聚共识答好“团结卷”。保持敬畏之心，带头执行党风廉政建设各项规定，自觉接受各级党组织和广大党员干部监督，自觉管好亲属和身边工作人员，做到“政治上跟党走、经济上莫伸手、作风上不丢丑”，坚决不过“防线”、不踩“红线”、不越“底限”，敢于让大家“向我看齐”，严于律己答好“勤廉卷”。

安伟说，相信在省委省政府的坚强领导下，只要我们同心同力，开拓创新，奋发作为，就一定能把周口人民的小目标、小确幸、微幸福一点点变成现实，确保周口各项工作始终干在实处、走在前列、勇立潮头，实现接续再奋斗、奋力谱新篇，向省委省政府交出一份满意的答卷，给周口人民一个更加精彩的明天。

丁福浩说，我衷心拥护省委决定，坚决服从组织安排。我是2017年2月4日来到周口工作的。四年多来，在市委的坚强领导下，在全市广大干部和人民群众的大力支持下，我们始终坚持习近平新时代中国特色社会主义思想，认真贯彻习近平总书记视察河南时的重要讲话精神，树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”，扎实做好“六稳”“六保”工作，努力完成全年目标任务，推动周口经济社会平稳健康发展。

丁福浩说，我衷心拥护省委决定，坚决服从组织安排。我是2017年2月4日来到周口工作的。四年多来，在市委的坚强领导下，在全市广大干部和人民群众的大力支持下，我们始终坚持习近平新时代中国特色社会主义思想，认真贯彻习近平总书记视察河南时的重要讲话